

JADRAN d.d.

Crikvenica, 25. rujna 2018. godine

Temeljem Odluke Uprave o stipendiranju učenika koji se obrazuju za deficitarna zanimanja JADRAN d.d. raspisuje

NATJEČAJ

za dodjelu stipendija učenicima koji se školuju za zanimanje

KUHAR i KONOBAR

za vrijeme trajanja redovnog školovanja

Natjecati se mogu redoviti učenici **prvih razreda, drugih razreda i trećih razreda** koji se školuju za zanimanje KUHAR i KONOBAR koji imaju prebivalište na području Primorsko goranske županije, a koji ne primaju drugu stipendiju od druge pravne osobe.

Mjesečni iznos stipendije isplaćivati će se u iznosu od 600,00 do najviše 1200,00 kn po učeniku mjesečno.

Konačni iznosi mjesečne stipendije utvrditi će se po provedenom natječaju i evaluaciji pristiglih ponuda.

Stipendisti se obvezuju redovito upisivati (bez ponavljanja) i pohađati razrede te završiti školovanje u redovnom roku.

Stipendist se obavezuje tijekom trajanja školovanja redovito obavljati stručnu praksu u objektima JADRAN d.d. i tijekom stručne prakse uredno izvršavati sve svoje obveze i zadatke.

Stipendist se obavezuje JADRAN d.d.-u dostaviti potvrdu o uspješnom završetku razreda i upisu u sljedeći razred do 10 rujna.

JADRAN d.d. ima pravo predložiti raskid ugovora o stipendiranju u slučaju da stipendist ne izvršava svoje obveze odnosno u slučaju skrivljenog ponašanja.

Ukoliko stipendist iz neopravdanih razloga prekine školovanje, odnosno ne završi razred za koji je primao stipendiju, davatelj stipendije ima pravo raskinuti Ugovor o stipendiranju i obvezati stipendista na povrat cjelokupnog iznosa primljene stipendije, uz kamatu po eskontnoj stopi Hrvatske narodne banke.

Ugovor o stipendiranju sklapa se za razdoblje trajanja školovanja.

Prilikom utvrđivanja liste kandidata budući se uspjeh učenika u 7. i 8. razredu osnovne škole za učenike prvih razreda, a za učenike drugih razreda i trećih razreda budući se uspjeh u 1. razredu odnosno uspjeh u 1. i 2. razredu srednje škole.

Uz Prijavu za dodjelu stipendije potrebno je priložiti sljedeće isprave:

- Potvrdu o upisu u srednju školu

Jadran d.d. za hotelijerstvo i turizam, Bana Jelačića 16, HR-51260 Crikvenica | www.jadran-crikvenica.hr

Uprava:
T: +385 (0)51 241 222
F: +385 (0)51 241 632
E: uprava@jadran-crikvenica.hr

Marketing:
T: +385 (0)51 241 970
F: +385 (0)51 241 975
E: marketing@jadran-crikvenica.hr

OIB: 56994999963
Privredna banka d.d. 2340009-1110722690
IBAN: HR4323400091110722690
SWIFT: PBZGHR2X

- Presliku osobne iskaznice
- Presliku svjedodžbe za 7. i 8. razred osnovne škole, za učenike drugih razreda presliku svjedodžbe za 1. razred, za učenike trećih razreda presliku svjedodžbe za 1. i 2. razred
- Preslike diploma ili drugih priznanja dobivenih na natjecanjima, susretima i smotrama gradske (općinske), županijske, državne ili međunarodne razine
- Pisanu izjavu da učenik ne prima stipendiju od drugih isplatitelja

Natječaj za dodjelu stipendija učenicima za zanimanje kuhar i konobar za vrijeme trajanja redovnog školovanja kao i obrazac Prijave za dodjelu stipendija i Izjave da učenik ne prima stipendiju od drugih isplatitelja, objavljeni su na web stranicama:

www.jadran-crikvenica.hr

Obrazac Prijave za dodjelu stipendija i Izjave da učenik ne prima stipendiju od drugih isplatitelja, kao i Natječaj, kandidati mogu preuzeti u prostorijama upravne zgrade Jadran d.d. u Kadrovskoj službi.

Prijave s potrebnom dokumentacijom treba dostaviti u Jadran d.d., Crikvenica, Bana Jelačića 16 zaključno **do 12. listopada 2018. godine.**

Popis odabranih stipendista bit će objavljen na web stranicama u roku 15 dana od dana donošenja Odluke

Nakon Odluke Ministarstva o odabiru partnera i dodjeli sredstava na ime stipendija potpisati će se tripartitni ugovor o stipendiranju.

Stipendist je dužan kod potpisivanja tripartitnog ugovora predati bjanko zadužnicu na prvi veći iznos u odnosu na iznos predviđen za stipendiranje tijekom sudjelovanja u programu, solemniziran od strane javnog bilježnika.

U slučaju da Ministarstvo ne odabere JADRAN d.d. za partnera, Ugovori o stipendiranju zaključit će se između JADRAN d.d. i odabranog stipendista bez obveze dostave bjanko zadužnice.

Sve potrebne informacije mogu se dobiti u Kadrovskoj službi Jadran d.d. na broj telefona 051/800 475.

JADRAN d.d.